YYNAYAXYTIKH I, 2EBPOYAPIOY 2011 - OMAAA GEMATON A

Oépa 1. Oewpolue to Glvoho TV Xepalalny Ypauudtny Tou EXAnvixod AlgdPntou mou nepéyet 24
Yedupata, and to onola 7 elvar govievta (AEHI,0,Y.Q) ol ta undhowna 17 elvar oluguva. Q¢ héZn
optlouue uia enavalnmiued Sidtaln otoyelwy Tou cuvdlou autol (dev elvon anapaltnto va éyel vonua).
(o) (0.5 Bafyu.) Iléoec eivon oL Aé€ewc ue 10 ypdupata, mou apyilouv ue A, telewdvouv ye E xou dev
Tepléyouy enavahauBavoueva yeduuoata (dnhadh x&be yeduua tne MIng epgaviletor ubvo wa popd);
(B) (0.5 Bafu.) [éoec elvon oL MéZelg pe 10 ypdupata oTig onoleg to tpdta 6 Ypduuata elval gpuvievta
xou T Tedeutala 4 ypduuata elval olugwva;

(v) (0.5 Bafyu.) Léoec elvar ow MéZeig ue 10 ypduuata mou TepEyouy Gha To YOVAEVTA XOL BEV TEPLEYOLY
enavaoauBavoueva YeduuaTd;

(d) (1.5 Baby.) Iboec elvar ou MéZewc e 10 ypdupata otic onolec 1o ypduua A unopel va eugaviletat

70 oAU 5 Qopég, eV Ta bAoA To TOAY 1 @opd;

Oéua 2. (a) (1.5 Babyu.) Na Peebel o nhiboc Twy axépatwy Moewy e avicwong
1+t +x, <3-2V42

UE TOUS TEPLOPLOUOVS T > 3 - (':), 1=1,2,...,v.
(B) (1.5 Bafu.) Alvetar v > 1 axéparoc. Na vnoloyiotel 1o dbpooua
v
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Oépa 3. (a) (1.5 Babu.)Na Beeite ye néooug tpdénoug elvan duvatd va potpastoly 1000 duoles xopaUéhes
oe 100 (Sroxexpruéva) nandd dote xdbe nadl va ndpet to okl 300 xapauédec.
(B) (1.5 Babu.) Na Beeite ue né6c0uc TpbéTOUC Elvan duvatd va potpastolv 1000 duotec xapauéies oe 100

(Sraxexpruéva) naudid dote xdfe naudl va épel Toukdylotov 5 xapauéles xat To Tohl 505.

Oéua 4. (o) (1.5Babu.) 'Eotw ax, k =0,1,2,... 1o tAffog TV diatdeny ue enavdindn Ty ototyelwy
Tou Q = {wi,wa, ..., Wy, Wyt1,wWyr2} AVE K, 6TOV To GTOLYEL W1,W2, . .. ,w, UTopoUV va eugavilovtal
omolovdinote aptbud opdv (ywelc tepoptoud), evéd ta oToLyela Wy 41, wy42 EmLTEERETAL Vo epavilovtol
TouAGytoTov 1 gopd To xabéva. Na Beebel n (exbetnr) yevvitpla Slatdlewy E(t) = Y00 oLy xan va
unoloylotel to ak, Kk =0,1,2,....

(B) (1.5 Bafu.) Na Beebet 1o nihboc tov ouvduacudy 3 avé 100 ue eravdindy tov cuvérov {wi,ws, w3},
6mou to otolyelo wy emtpéneTal Vo eu@aviletal To TOAY Ulo @opd, TO oTOlyElo wo EMLTEERMETOL VA
eugaviletor dptio aplbud gopdy (0 H 2 f 4 A ...) xoa 10 otoiyelo w3 emtpénetar vo eugoviletol

omolovdirote apliud popdv (ywelc neplopoud).

NA TPAPOYN OAA TA OEMATA YE 2 QPEY. KAAH EIIITYXIA!



AYXYEIY

Oéua 1. (o) Agol evdagepbuaote yia Aé€elc ue 10 ypdupota mou apyilouy ue A xoL TENELOVOUY UE

E, Oa npénel and ta 22 ypduuata (extdc Tou A xou tou E nou €youy #dn emheyel) va emhéZouue 8 xan

va o Sratd€ovye Bote va xahugbholy ta evdidueoa ypduuata. Aol dev undpyouv emavahauBavoueva
Yeduuata o éyovue (amhéc) Swatdleig 22 avd 8, dnhady (22)g = (22273!8)! = 22 t¢tolec MéEeLc.

(B) 'Eyouue dwatdielc 7 avd 6 e enavdindn yio 1o tpdto 6 Ypdupato ou Teénel vor emheyoUy and Ta

7 povievta xou Swatdlelg 17 avd 4 ue emavdindn yua ta tekevtalo 4 ypduuota ToL TEEREL Vo ETLAEYOUV

amé o 17 oduewva. At molanhactaotixd apyt éxouue cuvohuxd 76 - 174 tétolec Méeic.

(v) H xataoxeu| uac MéEng ue 10 ypduuota Tou tepléyel Gha ta puVAEVTO X0l SeV TEpLE el ENAVUAAUBAVOUE VAL
Yeduuoata uropel va ylvel 6e dvo 6tddla. Xto mpdTo 6Tddo emthéyouue ol Oa elvar Ta GUUPLvL Tou

Oa eugaviotolv otn AéEEN ue (137) TeoTouS. XT0 deltepo 0Tddlo Satdoovue 6ha Ta yeduuata TG AEENS

(7 povihevta xou ta 3 emheybévta olugwva) pe 10! tpénous. And molhamhaotaotixh apyh undpyouy

17 10! _ ,
(3) -10! = 137!113 Tétolec hé€eic.

Evaloxtixd unogolue vo oxeqtodue 6Tt emhéyouue ue ) oepd 7 Béoeic and Tig 10, ywelc emavdindy,
v va Bdhovue ta poviAevTa xat xotomy and ta 17 odupwva emthéyouue Ue TN oelpd 3, ywelc emavaindn
yw va ta BdAovue oTig Béoeig mou elvar axdua xevég. And moAAATAAGLAGTIXY ap)T) UTdEY OUV GUVOALXS

(10)7(17)3 = YT tétowec MéZeic,

(3) Bploxouye npdta ndoec elvan oL MéZeig e 10 ypduuota otic onoleg to ypdupa A uropel va eugaviletat
axp3eg 7 popéc, v ta undhowna To oAU 1 gopd. H xataoxevr pag tétowag AéEng umopel va yivel
oe Suo oTddla. Xto mpdTo 6TddLo emhéyouyue j and T 10 Oéoeig g AéEng v vo umovy ta A ue (1].0)
TeoéTOLS. Y10 JeVTepo 6TAdL0 emAéyouue o Sudtadn 23 avd 10 — j yia vo cuuninewloly oL undhotreg
Z A Z 7 7 7 Z 10 R 10!23! Z
Oéoeic. Luvendg €yovue and molhanhaclaotixy apyr cuVOAXd (]) . (23)10,] = 0= )I(1355)! MéEelg
ue 10 ypduuota ot omoleg to yYpdupa A unopel vo eugaviletal axpBdc j gopés, evéd To uTéhoLTa To
mohl 1 gopd. Xpnowonowdvtag Ty apyt Tou abpolouatog ouunepalvovue 6t oL Aéeig ue 10 ypduuoto
ot onoleg To ypduua A urnopel va eugaviletar To Tohd 5 Qopéc, eV Ta utéloita To oA 1 popd elval
5 (10 N\ 10!23!
20 (3) - (23105 = X0 0= pics T
Evolhaxtixd, v vo dnuiovpyfoovue uo AéEn ue 10 ypduuoata ot onoleg 1o ypduua A uropel va
eugaviletol axpBoOg j Qopéc, evd ta undhowna To oAU 1 Qopd, doukevovue o 2 oTddla. 3TO TEMTO
emhéyouue 10 — j ypduupata and ta 23 (extéc tou A) yio va unolv ot héEn, ue (1333') TeéTOLS. XT0
devtepo otddio Bdlovue ta j avilypaga tou A xou ta yepoveuéva 10— 5 yeduuota otn oepd (uetabéoeis

10 — j + 1 eWddv otolyelwy mou 1o éva atoyelo, To A, eugaviletal j @opéc evéd ta undrowna 10 — 7

| !
10! __ 10! T

AT = 5T
23 \ 10! 23110! . . ; ; .
10—j)7 = [0=j)(1345);1 OT\C OToleS To Ypduuo A urnopel va eugaviletal axpBdc j

popéc, eV Ta undloina To Tohd 1 gopd xa uetd epapudélovue TNV apy 1| ToL abpolouaTog 6K TALUTAVE.

otouyelo and Lo Qopd to xabéva) ue EOTOUS. LUVETHS €YOLUE AT TOANATAAGLAGTLXT

apyf ouvohuxd (



Oéua 2. (o) Kdvovrtag ty alhayh yetofAntdy y; = z; — 3 - ('Z’), 1=1,2,...,v, 10 TpéBAnU avdyetaL
6TV £UpeEST] ToL TARHOUS TOY aXépawY UN-apVTIXGY MOGEWY TG Y1 +Yo+- - +yy < 3:2V 42337 | (7).
Xenowonowdvtog to didvupo tou Newton éyouue > 7 (Z) = 2 — 1. Enouévee to mpofAnua €yel
avayBel atny ebpeon Tou TAHHoug TV axépalwy UN-EVNTIXGY AGE®Y TNE aviowong Y1 +ya+- - +y, < 5.
Al& autéd Looltan ue to ThRfog TV axépatwy un-apvnTxdy Aicewyv g eglowong Y1 +y2 + - + Yy +

Yu+1 = 5 mou tautiletar pe to mARfog TV emavaknITXGY cuvduacudy ¥ + 1 avd 5, dnhady eivon

[41] = (<) = () = e

(8) ‘Eyovye

= ]/22V_1 =+ <2y> - 1,
14

6mou o1n Setepn LobThTa yenotwonovoaue Tic btytes (7)) = £ (YV71) xon (X) = (,7,) 10V Slovupixdy
OUVTEAEGTGY XL 6Ty T€TapTn TNV TautéTnTa Tou Cauchy.

Oéua 3. (o) To mpéPinua eivor tooddvayo ue v edpeon tou TAHlous TV axépatwy MGE®Y NS
eglowong x1 + 22 + -+ + z100 = 1000, vd Toug mepoptopolc 0 < x; < 300 v 7 = 1,2,...,100.
O©¢touvye () 10 6UVoAO TV axépalny Un aevnTixdy Aloewy g eglowong xal A; 10 6UVoAo TV axépalny
un apvnTxey Aoewv tng eélowong ue x; > 301 yw ¢ = 1,2,...,100. To {nroduevo nihfog elval téte

0 N(AJ A, - Alyy) mou B urohoyiotel egapudlovtag Ty apyl eyxhetouod-aroxhetopol. 'Eyovue 6t

N(Q) = [1100000], N(A;) = [égg} (to mhRBog TV axépatwy Un-aevnTxdy Moewy TS Y1+ Y2+ - -+ Y100 +

301 = 1000), i = 1,2,...,100, N(A4;A4;) = [égg] (to mMiBoc TV axépalwy UN-apVATIXGY AGEWY NG

y1+y2+---+yio0+2-301 = 1000), i # j, N(A;A;A) = [19070] (10 TAABOC TV OXEPULWY UN-AEVATLXGY
ANooewv e Y1 +y2+- - +y100+3-301 = 1000), i # j # k # i, evdd oL Touég 4 | Topandve SLUXEXPULEVKDY
ouvoAwy amd ta Ay, Ao, ..., Aigo elvar xevd olvoha. Koatalfyouvue oto 6t o {nroduevo ninfog elval
7o N(A1 Ay -+ Ajgo) = [1000) = (1°) Leso) + ('5) [aos] = ('5") ['o7] -

(B) To npdPinua elvar toodivauo ue v evpeon tou Thifoug Ty uxépatwy Aoewy g eilowong =1 +
o+ -+x100 = 1000, unéd Toug TepLopLouols 5 < ; < 505 yw i = 1,2,...,100. Me o yetaoynuatioud
yi =x;—5,1=1,2,...,100, to tpéfAnua avdyetal 6Tov UTOAOYLEUS TOL TAHHoUC TV axépatwy AGEWY
e elowong Y1 + y2 + -+ + yioo = 500, und Toug meploplouots 0 < y; < 500 yw ¢ = 1,2,...,100.
[Mapatnpovue 611 o dellol mepropiouol elvan meptttol agod 1 oyéon yi + y2 + -+ + yio0 = 500 xon
ot meploptouol y; > 0, 4 = 1,2,...,100 ovverdyovtow 6t y; < 500, ¢ = 1,2,...,100. Emouévwc 1o

{ntovuevo thfboc avdyetar 6to TAHlog Ty axépalwy un-aevnTxdy Aboewy TS Y1 +y2+- - - +y100 = 500



o e [19] = (32).

Oéua 4. () H (exBetinh) yewwhtpia tov Suatdfewy elvan  B(t) = (ef)V-(e?—1)2 = e 2t 2+ 1)t evt,
Kotémy ypnotonotodue v exbetind oepd e = Z;’;O E—], yio vo avartvEouue ™y E(t) oe Suvdues tou
th. Tehxd éyovue ax = (v +2)F — 2w+ D)F + vk k=0,1,.. ..

(B) H yevvhtpra Tov cuvduacuody 3 avé k ue emavéindn touv cuvérou {wi,ws,ws}, 6Tou t0 6TOLYElD W
emtpéneTar vo eu@aviletal To ToAY ULa Qopd, To aTolyelo wo emLTEERETAL Vo eupavileton dpTio aptbud
popdv (0427 4% ...) xau 0 oToyelo wy emtpénetan vo eppaviletar onolovdhnote aplBud popdv (ywelc

neplopoud) etvon n A(t) = (14+¢) (1+2 4+t 445+ ) (L+t+£2+£3+- -+ ) tov Xpnmponouﬁvwg 10 §meLpo

dbpoLopa bpwv YewueTpLhc Tpo6doL Yedweto ot wopph A(t) = (1+t) 2 O ouvteheotic

SR = -0z t)
Tou t* 01N oelpd elval 0 ETAVAANTTIXGS GUVdLACUOS 2 avd K, dnhadT| o [i] ( e 1) =K+ 1. Yuvende

yw £ = 100 €yovue 101 tétoloug ouvduaouolc.



